
Mötessammanfattning

Förbundsstyrelsen, 

Röda Korsets Ungdomsförbund

11-12/11 2023



Under det senaste styrelsemötet antog vi den nya budgeten och 
verksamhetsplanen för 2024. Vi har även fått lära oss mer om RKUF:s roll i 
kris- och beredskap. Vi arbetade också med och beslutade det sista inför 
upplägget till MOVE och vi längtar verkligen tills vi ses!

Vad hände under mötet?

Vi beslutade om

Detta är på gång

Vi har under mötet också följt upp arbetet som görs kopplat till de beslut 
som fattades under Riksårsmötet (RÅM). I styrelsen har vi arbetsgrupper som 
fokuserar på olika motioner. En grupp arbetar exempelvis med utredningen 
om tillsättandet av vice ordförande, som under mötet presenterade det 
arbete som hittills gjorts. Vi diskuterade också tankar och idéer som 
arbetsgruppen jobbar vidare med framöver. Vi har även diskuterat hur vi ska 
lägga upp arbetet med The Climate and Environment Charter for 
Humanitarian Organizations och övriga Riksårsmötesbeslut. Så roligt 
att arbeta med era motioner och beslut från Riksårsmötet 2023!

Dessutom…

Höll nationella valberedningen en workshop för att få styrelsens medskick 
till kravprofilen inför nästa mandatperiod. Fundera gärna redan nu om du är 
intresserad av att kandidera till förbundsstyrelsen 2024 och hör av dig till 
valberedningen om du har frågor om processen. Undrar du hur det är att 
arbeta i förbundsstyrelsen? Hör av dig till oss så berättar vi gärna mer!

Vill vi tipsa om möjligheten att vara med och påverka hur RKUF kan göra våra 
utbildningar ännu bättre. Gör din röst hörd genom anmälan 
här: Referensgrupps samtal kring utbildning (office.com). Du behövs!

Vi vill också tipsa om möjligheten att ta del av utbildning inom 
kommunikation och/eller påverkansarbete. Mer om detta går att läsa i 
föreningsbreven från september och oktober här: Föreningsbrevet (rkuf.se)

https://forms.office.com/Pages/ResponsePage.aspx?id=Cz8EYivH-k6AVY5Pw_TMoY4k6iWocxFLudsvV74zO0BUQjlWOUNRNTZEUThNUU1RWVVBVkszV1MwSSQlQCNjPTEkJUAjdD1n
https://www.rkuf.se/foreningshandboken/foreningsbrevet/


Vi i förbundsstyrelsen leder Röda Korsets Ungdomsförbund på nationell nivå mellan 

Riksårsmötena (RÅM) och ansvarar för att genomföra beslut som organisationens 

medlemmar har fattat. Till vår hjälp har vi anställd personal som leds av vår 

generalsekreterare. 

Förbundsstyrelsen har möte ungefär en gång i månaden. Inför varje möte skickar 

personalen, ordförande och ledamöter i förbundsstyrelsen in olika underlag (rapporter) 

om saker som hela styrelsen behöver diskutera, fatta beslut om eller bara känna till. 

På mötet går vi igenom underlagen och bestämmer hur vi ska arbeta vidare.

Ofta ger vi personalen i uppdrag att genomföra det vi har beslutat om. Allt som 

personalen arbetar med grundar sig alltså på förbundsstyrelsens beslut. Andra saker 

arbetar förbundsstyrelsen vidare med själva i arbetsgrupper.

Vid intresse kan förbundsstyrelsens mötesprotokoll begäras ut genom att skicka ett 

mejl till forbundsstyrelsen@redcross.se

Kärlek och respekt, 

Li Nester, Förbundsordförande 

Sam Nissander, Vice Ordförande

Hanna Adner Brenden, Vice Ordförande

Aliki Cavelier Bizas, Ledamot

Anna Nauclér, Ledamot

Beatrice Rahimi, Ledamot

Felicia Svensson Calleja, Ledamot

Julia Cockin Wöhlk, Ledamot

Matilda Holmberg, Ledamot

Tamar Khatchadourian, Ledamot

Så funkar våra styrelsemöten!
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